

# 梁腾：“种”的是缺牙 “植”的是人生

“健康养生节·关爱牙缺失老人”组委会特邀种植医生：ICOI国际种植牙专科会员、本市资深疑难种植牙医生梁腾院长

随着“健康养生节·关爱牙缺失老人”首例德国即拔即种微创种植牙手术以及第二场O-D-A数字化即刻微创种植牙手术直播活动的落幕，岛城市民已经开启了种植牙的“热恋模式”，而作为这两场手术的主刀种植医生梁腾院长更是用其精湛的种植技术让岛城牙缺失市民惊叹不已。那么梁腾究竟何许人也？

带着好奇，我们走进了本次公益活动唯一指定的口腔医疗援助机构维乐口腔，通过专访梁院长，得以掀开其神秘面纱，为岛城市民还原出一个“牙科圣手”的真实人生。

## ◆其人：学无止境 终有所成

据梁院长讲，他立志成为牙医，源于小时候的一次经历。在他10岁那年，有一次半夜偶然发现爷爷捂着脸在客厅里跑着圈，边跑还边哼哼，而奶奶在旁边念叨着：“这牙疼不是病，痛起来还真要人命……”当他看见平常那么精气神的爷爷，居然被牙病折磨至此，于是他便萌生了要做一名牙医的梦想，为了这个梦想，梁院长一直在努力。

自2007年梁院开展种植工作以来，一直倡导“微创、即刻、无痛的”手术理念。为了获得更多自由的学习空间，他毅然决然离开了工作了十余年的三甲公立医院，打破“铁饭碗”，多次出国深造，参加国内外各种顶尖的种植学术会议，并多次获得“最佳病例奖”。足迹遍布亚洲、欧美等发达国家，成为ICOI国际种植牙专科会员、中华口腔学会修复专委会医生、登腾、3i、SIC、Camlog、straumann、icx等国际前沿种植



系统的认证医生，拥有上万种植、美学修复案例，在即拔即种，多颗、半口、全口缺失等疑难种植手术方面独树一帜。

## ◆其情：心系患者 造福岛城

作为此次“健康养生节·关爱牙缺失老人”专项援助活动的特邀种植专家，梁院长已经帮助了上百位牙缺失老人重获新牙。就在昨日，梁院长光一天时间就种植了31颗牙齿。而梁院长助手讲述的一件事情，更让我们感叹不已。原本有位患者之前出的方案是种三颗牙齿，患者都已经完成了付款程序，但后来梁院长听闻患者家庭困难之后，冒着会被患者质疑的风险

临时调整成只种两颗牙的方案。当我们再次问及时，梁院长云淡风轻的说，虽然原则上种三颗牙的方案是最好的，可以在功能和美学上都能兼顾，但有时候我们也需要结合患者的实际需求来做，也许几千块钱对很多人来说不算什么，但可能对他们而言，就意味着真实的生活。种两颗牙也可以解决他的功能需求，只是从美学修复的层面不及种三颗牙好而已。

## ◆其技：即刻种植 即刻吃饭

据梁院长介绍，虽然青岛与欧美国家甚至和中国一线城市相比，在牙齿保健的意识和实际的治疗选择中还有很大的差

距。但随着德国无痛麻醉仪以及O-D-A数字化即刻种植术登陆青岛，宣告着青岛的种植牙技术即将完成更新升级。那么究竟何为O-D-A数字化即刻种植术呢？

O-D-A数字化即刻种植术已经实现了智能化，会根据采集到的大数据，把患者的颌骨情况做三维重建，分析患者的面型、咬合、上下颌力量分布等因素，再结合3D种植导板的精准定位，把种植体放到正确的位置，能够有效的避开神经血管，实现可视精准、安全快捷、舒适无痛的种植，让当天种牙，当天吃饭成为现实，且只需要4-8颗牙就能完成半口、全口种植，达到即拔即种、即刻负重的目的。

### >>>相关链接：

**免费种植体、牙齿户口本等你申领**  
公益援助已进入倒计时，牙缺失老人可拨打公益热线0532-82875111免费申领



随着“健康养生节·关爱牙缺失老人”第二场手术直播活动的结束，此专项援助活动已进入倒计时。增发的300本《青岛居民口腔免费筛查簿》

目前只余86本，还有牙缺失的老人可抓紧时间申领，凭此簿可享免费检查、拍片，德国种植体每颗可报销4000元，有多颗、半口、全口缺失的老人还可申请首颗半价或免费种植体名额，公益申领热线：0532-82875111。

鲁医广【2017】第1218-12-3702号

半岛都市报

电话播一播

24h  
96663



问题全解决